

## Мэр отчитался перед общественностью

Итог работе городских властей в прошлом году подвел мэр Иркутска Владимир Якубовский. Он выступил с традиционным отчетом перед общественностью. Итоги 2003 года мэр в целом считает положительными.

Среднемесячная зарплата стала выше, бюджетники получают ее регулярно. Однако, несмотря на все это экономические показатели развития города по сравнению с 2002 снизились. Одной из причин Владимир Якубовский назвал несовершенства законодательства и системы межбюджетных отношений. Федерация задолжала городской казне больше 70-ти миллионов рублей. Страдают же от этого иркутяне.

Владимир Якубовский, мэр г. Иркутска: «В прошлом году мы на ремонт жилищной сферы направили 80 миллионов рублей. И долги 71. То есть мы могли в два раза больше осуществить ремонт подъездов, зданий, в которых проживает население города».

Иркутские власти полагают, что задолженность возникла из-за того, что не в полной мере реализуются, в частности, федеральные законы об инвалидах и ветеранах. Областной депутат Гайдар Гайдаров предложил своим коллегам из городской думы рассмотреть этот вопрос совместно с парламентариями Законодательного собрания.

Гайдар Гайдаров, депутат Законодательного собрания Иркутской области: «Сегодня люди затрудняются в решении проблем льготного протезирования и медикаментозного обеспечения. И, конечно, мы все это прекрасно знаем, это проблема федеральных властей, которую возложили на субъект Федерации, на муниципальное образование».

Еще одна проблема - социальное развитие города. По словам депутата Законодательного собрания Владимира Ковалькова, в Иркутске слабо развивается промышленность и жилищное строительство. То же самое можно сказать и о туристической отрасли - в городе мало мест, где можно было бы остановиться людям, привыкшим к проживанию в условиях повышенной комфортности. Между тем осенью в Иркутске соберется 3-й Байкальский экономический форум, на который должны съехаться российские и зарубежные представители власти и бизнесмены.

Актуальной назвали собравшиеся сегодня на отчет мэра и проблему уличной мелкорозничной торговли.

Владимир Ковальков, депутат Законодательного собрания Иркутской области: «Количество торговых площадей - 140%. Если бы не выгоден был бизнес, было бы ужимание, а не расширение, значит, деньги у народа есть. Раз продают и раз покупают. А кто задумался, откуда они взялись, эти деньги?».

Чтобы стабилизировать в городе как социальную, так и экономическую обстановку, власти Иркутска приняли решение организовать территориальные органы местного самоуправления - комитеты домов, микрорайонов и так далее. Как это повлияет на благосостояние и развитие города - услышим на отчете в следующем году.

Ольга Игнатьева

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

